Fisica
Curso : 4to.

Practica

VECTORES DE TRES DIMENSIONES

1. Dos vectores estdn dados por :
A=4i-3j+k y B=-i+j+4k Encontrar:
a) A+B by 2A-3B ¢) /A-2B/

2. Dibujar y hallar el médulo de los siguientes vectores :
A=3i-4+5k
B=-2i-5j+7k

3. Dos vectores de médulos 5y 3, tienen una resultante
que mide 7. Se pide calcular la medida del dngulo que

forman dichos vectores. 60°
4. Dos vectores miden A = 7 y B = 15. Determinar el
moédulo del vector diferencia si ademds se sabe que

que dichos vectores forman 127°. 20

5. Halla la suma de los vectores A y B.

6[cm]

4 [cm]

8 [cm]

6. Calcular A.B para :
a) A=i+2j;B=6i-8j
b) A=1-3j+7k ; B=8i-2j-2k
¢)A=-7i-3j;B=j
d) A=-3i++2k; B=4i+2j-5k

7.Sean A=4i+2j+6k;B=4i-k yC=2i-j+3k
Hallar :
a) A.B
b) (A+B).C
¢) 3A.2C
d) (A-B).C
ey (A-C):B
) (A-B-C).(A+B)

8. Determine el dngulo entre A y Bsi ™
a) A =71+ 3j+5k; B=-8i+4j +2k
b)A=6i+j+3k; B=-3i+2k
c) A=i+j+k ;B=i
d) A=2i+3j-k; B=-3i+j-3k

9. Para Ciue valores de "x" ,A=i-j+2k y

B =2i+mj+k son vectores perpendiculares.

10. Dados los vectores :
A=3i-j+4k B=-2+4j-k yC=3i-8k,
Hallar.
a) AxB
by BxC
) kA+B)xC
d) (2A-B)x(B-C)
e) /AxB/
) / QA+B)x(C-B)/

11. Dados los vectores :
A=-2i+3j+k; B=3i+2j-2k; C=3i+2j-5k.
Hallar :
a) (A+B).(A-C)
b) (AxB).C
¢) (AxC).(BxA)
d) (AxB)xC
e) /AxC/

12.81 A=2i+4j+xk); B=5i-6j+8k y A.B=4

13. Dados: A=2i+j-k , B=3i+5j-2k, y sabiendo
que M=2A y F=B- A, hallar el dangulo entre
MykF.

14. Hallar: a) k. (i+j)
b) (i-2k)(j+3k)
¢) (2i-j+3k).(3i+2j-k)

15. Para que valoers de "m" son A =mi-2j+ky
B =2mi + mj - 4k perpendiculares.

16. Efectuar los productos indicados.

a) 2jx (3i-4k)
b) (i+ 2j) x k
c) (2i-4k)x(i+2k)

17.S1A=3i-j-2kyB=2i+3j+k, hallar :
a)/AxB/
b) (A+2B)x(2A-B)
c) /(A+B)x(A-B)/
d /Ax(B+A)/
e) 4(A-5B)x3A




